
今回 実施時期 R3.7

55.6% 回収率 94.1%

評　価　内　容 ポイント
前回と
の比較

ポイント

1
　学校や学級の教育方針や教育内容の説明は分かりやすかったで
すか。

4.00 0.69 3.31

2
　お子様の学習のねらいや内容等を学級通信や学級懇談などに
よって知ることができていますか。

3.60 1.04 2.56

3
　学校は，行事や学校生活の様子をホームページやブログで適切
に紹介していますか。

3.80 0.99 2.81

4
　学校は，保護者・やまびこ医療福祉センター・医療機関等と連
携して健康状態の維持・改善と安全に配慮できていますか。

4.00 0.75 3.25

5
　学校は，保護者・やまびこ医療福祉センター・医療機関等と連
携して「個別の教育支援計画」を作成できていますか。

3.60 0.60 3.00

6
　学校は，お子様や保護者のニーズに応じた教育活動に取り組ん
でいますか。

3.60 0.60 3.00

7 　学校は，保護者からの連絡・相談に適切に対応していますか。 3.80 0.86 2.94

8
　通知表は，お子様の学習の様子や目標の達成状況がよく分かる
ように書かれていますか。

3.20 0.07 3.13

9
　お子様は，学校に行くことを楽しみにしていますか。
（訪問生：お子様は，訪問日を楽しみにしていますか。）

3.80 0.74 3.06

10 　ＰＴＡ活動は，無理なく行われていますか。 3.80 1.61 2.19

11
　学校は，お子様の卒業後の生活につながる情報提供を適切に
行っていますか。

3.80 1.24 2.56

12 　学校には，教育活動に必要な施設・設備が整っていますか。 3.40 0.40 3.00

令和３年度学校評価　第２回保護者アンケート結果

・担任との連携がスムーズで適切な情報提供ができていると感じました。

実施時期：令和３年12月24日～令和４年1月14日
実施方法：Googleフォーム
対　　象：全保護者

【保護者自由記述】

・今後も今回のWebでの回答のように様々な場面でITを取り入れると学校と保護者・PTA活動
等より一層効率よくコミュニケーションが図れると考えております。
・もう少し空調設備が整うと有難いなと思います。
・高等部への進学など将来を見越しての準備を始めることができています。PTAは仕方ない
ですね。

【全体を通して】

・今回はGoogleformで，回収率が55.6％でした。前回より回収率が下がりましたので，次年
度は更に工夫をしていきたいと思います。

・学校評価保護者アンケートのWebによる回答方法の工夫や学校ブログの更新を保護者宛に
安心メールで継続して行いたいと思います。

・児童生徒の実態に合わせた学習環境の整備に取り組みたいと思います。


